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Tarea #1.

Fecha de entrega: Medianoche del domingo 20 de febrero. Todos los problemas valen 20 puntos.

0) La longitud de llave mínima para el algoritmo estándar de cifrado AES es 128 bits. Suponga que una máquina de propósito especial construida en Hardware puede probar una llave en un tiempo de 10 nano segundos en un procesador. Suponga también que los procesadores pueden ser paralelizados y que cada procesador tiene un costo de 100 pesos. Finalmente, suponga que la ley de Moore que establece que el desempeño de un procesador se duplica cada 18 meses es válida. Pregunta: ¿Cuánto tiempo tendríamos que esperar para que una máquina de búsqueda exhaustiva de llaves de AES pueda ser construida tal que sea capaz de “romper” el algoritmo en un tiempo promedio de una semana mientras que su costo es menor a los 10 millones de pesos?
1) Escribir un programa que permita descifrar cualquier texto que haya sido cifrado con el criptosistema de Vigenère.
2) Encuentre las citas literarias que corresponden a las siguientes cifras:
A. “uxayneayands:zpeyfsdacaheteypyzatptecdacaheteypyuabpays

xykxacysktscxfspyezefayefacsnenpyzetejslsfaexca.ysdafey

nstevaydaatzatptecbpatsnzpvutenvpikatxzanianuacevsnbpada

fpcauscbpaanfajpayevecze,kxyteyfan,zsyopahsniueydettentpvxysnen.

ysdacaheteynstevaydaanavaypfsfxnusnxdxrsbpattarecenopydsedx

iuenaecenzsydxhs.dacahetey(uacsystsnejay,tsdaccxjtaanbpa

ystsnejay),dacaheteypyyparsuafelskcehxtiucazecxsfadxvxnvs

ethsbpaandpisuacsysandpzpacus,bpageibpaedecedpzpacus

zsynpandpzgazsvspydaydezptsfananuacefszstheyfsnafadpzxydpce.

dacaheteyteyazanxfeffafectaayachxedsfsntsnfxenuecebpanxhe

nxayfspyzatptec.dacaheteytesjnanxsyfacarxnectszefezxyzsvxypdsn

ueceracnxpyevxhsaydcadpnevxhsnnageezscfefsfadx.dacahetey

atvxafsfauacfacts,fabpadatscsjay,fabpanadazexheet

npatsinacsvue.dacaheteynpveczeitenahpcxfeffabpaanpye

veczevaoscbpatensdcen.dacaheteytedayfayzxefazsvuececdp

zatpteczsytsnfavenzatptecan.ysdacaheteypyzatptec:dpacan

atcahetefs.edxdaskcazayueceatzpvutaeysnfatzatptec”
B. “53‡‡†305))6*;4826)4‡.)4‡);806*;48†8¶60))85;;]8*;:‡*88†3(88)5*†;46(;88*96*?;8)*‡(;485);
5*†2:*‡(;4956*2(5*4)88*;4069285);)6†8)4‡‡;1(‡9;48081;8:8‡1;48†85;4)485†528806*81(‡9;48;

(88;4(‡?34;48)4‡;161;:188;‡?;”
C. “OLJWPORFNOBAXSDSCJXTOHFONFIFNOKTNOLCOQSTKRNYEV

MFCMSSJBALLJNECUXCULDNDOCLFCOWBWKQEEMKHEIIYAVA

RKSNIXDAXTJVETASSAWIHBOCCTZIMAFXTOEQCOVIRZEBIFVJE

SYKMONYOADIJVEWPJBANOWDERAJXVSAIYUXMJXSKJJNECDJ

CUVEHRONEREEBTJRIJOFBRYDNVLKRFVMONXKJORTTUXTTKSE

CFWAILJCUCUWBOOLRONCAOOAVONNODASSMZOWDAXTJVEZ

AWOCSAVEECEQYHSZTBEZEYSRKSNXTSESNOMOSVAMAGOZKC

TBRYBTBOVAJHAMTNDUNDJVABEUOTSCNYNIASDEVARECREIEM

LRJBEENNNAZAWKCYNYOMZLFBSEMZORDEYYDKSQKSZAWODO

SVEESNYORMEUDALASVAFIXDARAGSAXSNNONEWBILAIKSISTLR

OLFKMZLNKYKLYKCERAKDOLFQRKNJCCKLNXADAKYRWAGKNE

NHSRMUQYLYSLBAXDJCDOLNWPORNYAXTJDONOXYRNESYAVMJ

XSKJJBOAUJZABTNORKEQWEXSFTEBOUKRDITONOLFMTYUSROWB

WORYBZCTYENXCKNXKBVEJHTONISEXDTZRSMJBOENGBAJOQEEQ

OJVODRTCEKBWOPKSTKTBAAOSNEQKMELYSTEDHEAXDTONMUJX

TBAZXOLSYKCELTCECESKLKSTLROEQZEMHTOLCILXONEQCOVAIO

LKNYKMECMYMKSKKCSLRONDEVEEXISQUXOYBOZEWYLKMZVTS

TZNECMZIGBASNECUXKLYJFWIONYYSCOSSNPISSTYSXSAXTJOLCE

FLRSEWKEVCFWPYLNLROCTWOFOQKRSAVEEZRTXTYONBIKSJVGV

OWSOCOXYNSDTNECUXZUYSHYNDRFDUZUJBTKPJBOONHKMLITA

UOVFXOCSTXSESJCFEEWJOCTTNAFIFOSDAFLRSESNOCEUKSYAYBA

FEXNEVAXMAWAWKSNEQZAVAHSOMESDRKLSYAMAGKRKDJKTBA

AOSKRQKSXUSMAISNDEBMNXABASYHKBWSAKDJVAXTFNOWUHRO

DOIKVSAYONNRNKQEEJCFYREKRCEUKRKDJCCONIORVAXOSMAQO

RKSDCIVOHYNCILEIORFXORAGBIKAIOLKNYKDYMZMHYTJXDBIFAU

OCWEZKRQYSZAYSOCYIOSZUJCDOLTCPKTNYSOLXOGENIYPKLFMI

YCNBCENIKNDEDXUOVFWEXTJVACEXMAVEWKSILTCPKTNYSINZO

VKMJXTOUSZAVAHSOIAXSDERFXTOMNVECDJKOCYHEAXDTPIXAQ

WEXTJKTBAAOSKRFVAELYSMKPZORDAUORYEXDOXUSMAXUSMAZO

IBIKSZMENEWDONAASAVEKKLDAWSAMRZJABLFMAZIYKLOLHONDR

TNEVMZXDYDTXDOSZOSMOWSACEFWOXTTXAZRTNIQITCAWESDEX

AISEZOIBIKAGBIBSJZACOFDRKVJCDOEQVAIMJXOCAZXCYNJVMONX

KJODJENWUJBTYPJBODUYOSSESDACJZXTYAYEVONYKNKYYOLYIRK

GSNFCCEASNOMAJVAXOHRE”

3) Resolver el enigma en forma de criptograma de la revolución mexicana que se presenta en: 
http://www.powerpymes.com/?p=2059.  Puede ser de utilidad el estudio presentado en:
http://www.revista.unam.mx/vol.9/num3/art18/art18.pdf 
La tarea deberá entregarse cifrada usando el programa PGP [para instrucciones sobre su uso, ver el tema 16 del libro de texto electrónico]. Asegúrese de anexar a su tarea su propia llave pública correspondiente [generada por PGP].

	


